

Открытие театрального сезона

Возвратились из гастрольных поездок и начинают работу театры нашей области.

Театр оперы и балета побывал в Кировограде, Кривом Роге и Запорожье. Гастроли прошли успешно. Пятого сентября театр покажет одну из лучших своих постановок — оперу «Зорне Годунов». В сентябре состоятся премьеры — комедийной оперы С. Прокофьева «Обручение в монастыре» и «Паяцы» композитора Леонковало.

Украинский театр драмы имени Артема гостил в Жданове, совершил поездку по колхозам Красноармейского, Добропольского и Селидовского районов. 15 сентября коллектив театра покажет свою новую работу, посвященную XXII съезду КПСС — пьесу Н. Зарудного «Сини идуть далі» («Аптеки»).

Артемовский украинский музыкально-драматический театр с большим успехом гастролировал в Астрахани и Махачкале. Новый сезон театр открывает

второго сентября пьесой И. Дранова «Расплатата». К съезду партии готовится премьера спектакля «Кремлевские курранты» Н. Погодина. Секретарь партийной организации театра П. Прокопенко написал пьесу о молодых строителях коммунизма «Черные брови». Она будет также показана накануне съезда.

Областной театр русской драмы (г. Жданов), который был на гастролях в городе Сталино, первого сентября покажет пьесу З. Аграненко «Живет на свете женщина». Современной теме посвящен спектакль — инсценировка повести В. Аксенова, опубликованной в журнале «Юность».

Чистяковский русский драматический театр совершил гастрольную поездку по Сталинской области, выступал в Славянске, Краматорске, Дружковке, Константиновке. Новые свои работы театр покажет в середине сентября.

Соц. Донбас
г. Сталино

1 СЕН 1961